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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Instituto Villa-Lobos, realizada aos quatorze do
mês de abril de dois mil e vinte e dois, às 9h30 de forma remota através da plataforma
Zoom. Foi presidida pelo professor Marcelo Carneiro de Lima, estando presentes os e as
docentes Adriana Miana de Faria, Alexandre Fenerich, Almir Côrtes, Álvaro Neder, Ana
Letícia Barros, Bryan Holmes, Caio Senna, Claudia Caldeira, Clayton Vetromilla, Clifford
Korman, Daniel Quaranta, Dhyan Toffolo, Doriana Mendes, Eduardo Lakschevitz, Erika
Ribeiro, Filipe Silva Rego Sousa, Guilherme Bernstein, Hugo Pilger, José Wellington
Santos, Josimar Carneiro, Laura Ronai, Lilia Justi, Lucia Barrenechea, Luiz Eduardo de
Castro Domingues da Silva, Marco Túlio de Paula Pinto, Marcos Lucas, Maria Teresa
Madeira Pereira, Mary Carolyn McDavit, Monica Duarte, Paulo Pinheiro, Paulo Roberto de
Sousa Dantas,, Silvia Sobreira, Thiago Trajano, Vincenzo Cambria. Pelos servidores
técnico-administrativos compareceu Maria Luisa Lundberg, Roberto Mangeon, Sueli da
Silva Oliveira. Além dos/das docentes e do técnico-administrativo, esteve presente o
representante discente do DACS. As/os demais docentes justificaram suas ausências. As/os
docentes Marina Spoladore e Pedro Aragão estão licenciados. A reunião foi aberta com os
informes do diretor: 1. Foi informado pelo diretor sobre o processo seletivo para
contratação de três novos professores: de trompa, oboé e fagote. 2 também foi falado sobre
a falta de microondas no IVL, pois o aparelho que a escola tinha queimou e ainda não
chegou um novo. 3 O professor Marcelo falou sobre a obra do laboratório de eletroacústica
que a engenharia tem que realizar e foi interrompida em março pois havia outra prioridade
e que a sala continua interditada. 4. A professora Carol McDavit falou que em dezesseis
março de dois mil e vinte dois a professora Maria Teresa recebeu um e-mail do setor de
acompanhamento e currículos sobre a implementação no SIE do novo curso de Bacharelado
em música- canto. Como primeiro ponto de pauta tivemos o anúncio da saída do
professor Caio Senna da coordenação da série Unirio Musical, bem como a proposta para
que outro professor/ professora pudesse assumir a mesma. O professor Marcelo pediu para
que alguém visse em suas respectivas agendas a possibilidade de assumir esse
compromisso. A professora Lúcia Barrenechea pediu a palavra e fez um apelo para que
algum docente, que não tenha projeto de extensão, visse se poderia assumir a vaga do
professor Caio Senna. Explicou ainda a importância dessa proatividade para o crescimento
profissional. A professora Maria Teresa lembrou de quando assumiu a coordenação por
conta de um apelo do professor e até então diretor Sergio. Ela frisou que ainda não havia
trabalhado na área burocrática e da importância de ter assumido esse papel. A professora
Laura Ronai lembrou dos futuros professores que irão ingressar e se prontificou a ver se
algum deles gostaria de assumir a série. Como segundo ponto de pauta, foi tratado do
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retorno às aulas presenciais. O diretor informou que no dia onze de abril houve uma reunião
no Conselho de Centro e que entraram em um consenso que a Universidade não pode exigir
o uso de máscara; eles podem solicitar que os alunos coloquem suas máscaras quando
estiverem nas dependências comuns e nas salas de aula. Marcelo mais uma vez frisou que
não tem autoridade para obrigar ninguém, usar máscara e que quem se autodeclararou
impedido, continua autodeclarado. Foi tratado ainda sobre o modelo das próximas reuniões
do colegiado, se voltaria para forma presencial ou se continuaria de forma remota. Foi
aberta a votação e a maioria presente votou pela manutenção das reuniões remotas. A
professora Maria Teresa acha que as reuniões devem voltar de forma presencial, mas não
nesse momento. Como terceiro ponto de pauta, foi aberta para votação,
subsequentemente votado e aprovado com unanimidade pelo colegiado as inclusões
retroativas em disciplinas do segundo semestre 2021 dos alunos Facundo Estefanell
Matrícula: 20172433001 - Música de Câmara MDC III (APC0127) - Professor Dhyan Toffolo (2º
semestre de 2021), Oscar Fernando Lopez Garcia Matrícula: 20182423005- Música de Câmara MDC II
(APC016), Professora Maria Teresa Madeira, Edgar Albertão Araújo matrícula
20152433201- disciplina RECITAL III (APC 0016)- professora Ana Letícia Barros. Sem
mais para o momento, a reunião encerrou às 11h50 e foi lavrada a presente ata.
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